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V. NÉMETH ZSOLT
országgyűlési képviselő
FIDESZ-MPSZ Frakció

A házszabály 91 .§-a szerinti jogomnál fogva kérdést kívánok intézni Dr. Molnár Lajos
egészségügyi miniszter úrhoz,

,,Miért kívánják megfizettetni a dobozdíjat azokkal a betegekkel, akik térítésmentesen
jogosultak az élet fenntartásához elengedhetetlen készítményre? " címmel .

Tisztelt Miniszter úr!

Kétségbeesetten keresett meg a választókerületemben élő Kardos Imre, kinek 6
esztendős gyermeke veleszületett PHENYLKETONUIRÁS betegségben szenved. Ennélfogva
- mivel természetes táplálékot nem fogyaszthat, - csak a szakorvosok által előírt készítmények
szolgálják létfenntartását .

Az önmagában tragikus állapot a négytagú családra nyomasztó teherként nehezedik,
annak ellenére, hogy a szükséges táplálékpótló készítményekre a beteg gyermek számára az
OEP teljes támogatási jogosultságot állapított meg .
A véreredmények és más rendszeresen elvégzett kontrollvizsgálatok alapján a budapesti PKU
Gondozási Központban Bolyai u . 5-7/ kapják meg a szükséges BNO-kóddal ellátott receptet,
mely alapján a budapesti Dorottya gyógyszertár postán küldi a nagy mennyiségű havi
készítményeket . A postaköltség a szülőket terhelte eddig is .

Most azonban a gyógyszertár tájékoztatta a szülőket, hogy a gyógyszer forgalmazási
változtatások miatt kénytelenek a 138 doboz - havi mennyiség - alapján ezentúl 44.100,Ft-ot
számlázni. /Plusz az eddig is meglévő postaköltséget/
Ez nem csak megdöbbentő, de a létminimumon élő családnak teljesíthetetlen is .
Az anya a beteg gyermek miatt Gyesen van, az apa egy falusi kis boltban dolgozván
mindössze 60.000 Ft-ból kénytelen családját eltartani .
A két kiskorú gyermek utáni családi pótlékkal együtt is az egy főre eső havi jövedelem a
családban: 30.000 Ft. Érthető hát végső kétségbeesésük a dobozdíjra vonatkozó tájékoztatást
követően. Nem is tudták a szükséges havi készítménymennyiséget most kiváltani, így
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mindössze két hétre van meg a beteg gyermek ellátásához a készítmény . Azonnal
méltányossági kérelemmel fordultak az Országos Egészségbiztosítási Pénztárhoz, a dobozdíj
elengedését kérve .

A beteg neve :
TAJ száma :
Törvényes kér
Lakcíme :

Kérdezem miniszter urat, miként fordulhat elő, hogy a dobozdíjat annak ellenére meg
kívánják fizettetni az olyan betegségben szenvedővel is, aki térítésmentesen jogosult az élet
fenntartásához elengedhetetlen készítményre?

Információm szerint száznál több beteget és családot érint ez a kérdés . Ha a szülők
nem képesek előteremteni a havi dobozdíjat, vajon ezek a betegek - köztük a 6 éves Kardos
Bálint - éhhalálra vannak ítélve ?
Az egészségügyi reform segítségével milyen azonnali megoldást képesek az említett elkese-
redett és tanácstalan családoknak nyújtani ?
A kérdésekre adandó válaszon túl várom a konkrét ügyben hathatós és gyors intézkedését is .

Budapest, 2007 . 02 .12 .

V. Németh Zsolt
FIDESZ-MPSZ
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